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China

De Tibetaan Tashi Wangchuk zette zich in voor Tibetaanse taallessen in het onderwijs. De Chinese autoriteiten pakten hem ruim een jaar geleden op omdat hij zou aanzetten tot separatisme. Hij kan vijftien jaar gevangenisstraf krijgen.

Tashi Wangchuk uitte op social media zijn zorgen over het feit dat Tibetaanse kinderen hun moedertaal niet meer vloeiend leren spreken, omdat alle lessen worden gegeven in het Mandarijn. Tibetanen in China worden vaak gediscrimineerd en beperkt in hun recht op vrijheid van geloof en vrijheid van meningsuiting.

De New York Times maakte in 2015 een artikel en een korte documentaire over hoe Wangchuk tevergeefs een rechtszaak probeerde aan te spannen voor meer onderwijs in het Tibetaans. De politie gebruikte de film als bewijs dat hij aanzette tot separatisme. Hij zou hiermee het internationale imago en minderhedenbeleid van China in diskrediet brengen. Wangchuk zit sinds eind januari 2016 vast.

Schrijft u alstublieft vóór 1 mei 2017 een brief naar de autoriteiten in China. Roep hen op Tashi Wangchuk onmiddellijk vrij te laten, hem niet te martelen en hem toegang te geven tot zijn advocaat en familie.

Stuurt u alstublieft ook een kopie van deze brief naar de Ambassade van de Volksrepubliek China, 

Z.E. de heer Wu Ken, Willem Lodewijklaan 10, 2517 JT Den Haag.

Porto: zegel nr. 1 Internationaal voor de brief naar China en zegel nr. 1 Nederland voor de brief naar de ambassade. 

Vragen over deze brief: Anneke Wiebenga, tel. 0528-265063.
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Chief Procurator of Yushu Tibetan Autonomous Prefecture People’s Procuratorate 

Yushu Zangzu Zizhizhou Renmin Jianchayuan

Qionglong Lu, Jiegu Zhen, Yushu Shi, Yushu Zangzu Zizhizhou

QINGHAI 815000, 

PEOPLE’S REPUBLIC OF CHINA

The Netherlands, April 2017

Dear Procurator,

I would like to express my concern about prisoner of conscience Tashi Wangchuk, who has been indicted on suspicion of “inciting separatism”. Wanchuk is an advocate for greater Tibetan language education in schools in Tibetan populated areas.  He has been detained since January 27th 2016, after The New York Times produced a short documentary about his efforts to use the legal system to challenge Chinese government policies. 

I urge you to immediately and unconditionally release Tashi Wangchuk as he is being detained solely for exercising his right to freedom of expression.

Pending his release, please ensure that he has regular, unrestricted access to his family and lawyers of his choice without delay, and is protected from torture or other-ill-treatment.

Thank you for your attention to this urgent matter. 

I am kindly awaiting your reply.

Yours sincerely,




Name:








Address:
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