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Turkije

De Turkse autoriteiten hebben op 22 november de sluiting bevolen van 375 ngo’s, waaronder enkele prominente mensenrechtenorganisaties. Dit gebeurde onder voorwendsel van de noodtoestand. De bezittingen van de organisaties zijn vanaf nu eigendom van de staat.

Onder de organisaties zijn een vereniging van advocaten die slachtoffers van marteling bijstaat, een organisatie die slachtoffers van huiselijk geweld steunt, en een prominente kinderrechtenorganisatie. Maar 

ook enkele studentenverenigingen en sportclubs moeten hun deuren sluiten. Volgens de Turkse autoriteiten moeten de organisaties opgedoekt worden omdat ze banden hebben met terroristische organisaties of activiteiten ondernemen tegen de staatsveiligheid. De organisaties hebben geen nadere uitleg gekregen waarom ze op de lijst staan en krijgen niet de mogelijkheid om het bevel aan te vechten.

Turkije schendt met de maatregel het recht op vrijheid van meningsuiting en vereniging. De vergaande sluitingen kunnen niet gerechtvaardigd worden onder de noodtoestand.

De Turkse president Erdoğan voerde na de mislukte staatsgreep van 15 juli de noodtoestand in. Volgens internationaal recht moeten noodmaatregelen noodzakelijk en proportioneel zijn wat betreft reikwijdte en duur. Ook mogen ze alleen worden ingezet om daadwerkelijke bedreigingen van de staatsveiligheid tegen te gaan.

Schrijft u alstublieft vóór 1 februari 2017 een brief aan de Turkse autoriteiten en roep hen op het besluit om de ngo’s te sluiten onmiddellijk te herzien.

Stuurt u alstublieft ook een kopie van deze brief naar de Ambassade van de Republiek Turkije, H.E. Mr. Sadik Arslan, Jan Evertstraat 15, 2514 BS Den Haag.

Porto: zegel nr. 1 Internationaal voor de brief naar Turkije en zegel nr. 1 Nederland voor de brief naar de ambassade. 

Vragen over deze brief: Anneke Wiebenga, tel. 0528-265063.
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Prime Minister Mr Binali Yıldırım

Vekaletler Caddesi 

Başbakanlık Merkez Bina

P.K. 06573 

KIZILAY / ANKARA, TURKEY

The Netherlands, January 2017

Dear Prime Minister,

I wish to express my concern about the closure and asset seizure of 375 registered associations and NGOs following an executive decree issued on 22 November. The suspensions and closures are disproportionate and cannot be justified even under the state of emergency, and are in violation of the rights to freedom of expression and association as guaranteed under the International Covenant on Civil and Political Rights, to which Turkey is a party.

I therefore call on you to revoke executive decree No. 677 and immediately reverse the decision to close and seize the assets of the affected associations and NGOs, and to ensure effective remedies are provided to challenge the legality of derogating measures under the state of emergency. 

Lastly, I call on you to stop the crackdown on the right to freedom of expression and association.

Thank you for your attention to this urgent matter. I am kindly awaiting your reply.

Yours sincerely,




Name:








Address:
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