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Filipijnen

Het Filipijnse congres buigt zich over een wetsontwerp om de doodstraf weer in te voeren voor een groot aantal misdaden.

Sinds president Rodrigo Duterte in juni 2016 aan de macht kwam is er sprake van een alarmerende verslechtering van de mensenrechtensituatie in de Filipijnen. De overheid wil nu de doodstraf, die het land ruim tien jaar geleden afschafte, weer invoeren.

Volgens internationaal recht mag de doodstraf alleen gegeven worden voor de meest ernstige misdrijven. Misdaden zoals brandstichting, autodiefstal en drugshandel die in het wetsvoorstel staan vallen hier niet onder. Ook mag de doodstraf niet automatisch bij bepaalde misdrijven worden opgelegd. Een rechter moet kunnen kijken naar de persoonlijke situatie van de dader en de omstandigheden waaronder hij het misdrijf pleegde.

Schrijft u alstublieft vóór 1 april 2017 een brief aan de president van de Senaat in de Filipijnen. Roep hem op om tegen de herinvoering van de doodstraf te stemmen.

Stuurt u alstublieft ook een kopie van deze brief naar de Ambassade van de Republiek der Filipijnen, 

H.E. Jaime Victor Badillo Ledda, Laan Copes Van Cattenburch 125, 2585 EZ  Den Haag.

Porto: zegel nr. 1 Internationaal voor de brief naar de Filipijnen en zegel nr. 1 Nederland voor de brief naar de ambassade. 

Vragen over deze brief: Anneke Wiebenga, tel. 0528-265063.
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Senator Aquilino Pimentel, President of the Senate

Senate of the Philippines

Room 606-609 & 1 (New Wing 5/F) 

GSIS Building, Financial Center, Diokno Blvd.

PASAY CITY

THE PHILIPPINES

The Netherlands, March 2017

Dear Senator,

I am writing to you to express my deep concern at the possible reintroduction of the death penalty in the Philippines. Your country is a State Party to the Second Optional Protocol to the International Covenant on Civil and Political Rights aiming at the abolition of the death penalty, which commits it not to reintroduce the death penalty. 

I therefore respectfully call on you to uphold Philippines’ good human rights record on the death penalty and oppose the Bill to reintroduce this punishment when it comes for your consideration. 

Thank you for your attention to this urgent matter. 

I am kindly awaiting your reply.

Yours sincerely,




Name:








Address:
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