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                                            Actiebrief mei 2017

www.hoogeveen.amnesty.nl       


Egypte
De Egyptische ngo El Nadeem moest begin februari van dit jaar haar deuren sluiten. Sinds het afgelopen jaar worden Egyptische ngo’s steeds vaker door de autoriteiten tegengewerkt en hun medewerkers opgepakt.
El Nadeem zette zich in voor slachtoffers van marteling en geweld in Egypte. De autoriteiten dreigden al eerder de organisatie te sluiten en bevroren eind vorig jaar alle bankrekeningen. De ngo tekende beroep aan tegen het eerdere sluitingsbevel. Maar de autoriteiten hebben de uitkomst hiervan niet afgewacht.
De Egyptische autoriteiten startten in 2011 een strafrechtelijk onderzoek naar de activiteiten van ngo’s. Onderzocht wordt of de ngo’s voldoen aan de strenge regels voor registratie en het ontvangen van geld uit het buitenland. Een aantal ngo’s is al gesloten. Medewerkers kregen te maken met lange verhoren, reisverboden en bevroren bankrekeningen. Ook dreigen ze vervolgd te worden. De activisten hangt een gevangenisstraf van 25 jaar boven het hoofd.
Schrijft u alstublieft vóór 1 juni 2017 een brief naar president al-Sisi van Egypte en roep hem op ngo’s en activisten die zich inzetten voor mensenrechten niet lastig te vallen en te vervolgen.
Stuurt u alstublieft ook een kopie van deze brief naar de Ambassade van de Arabische Republiek Egypte, 

Z.E. de heer Mohamed Salaheldin Mohamed Elsharif, Badhuisweg 92, 2587 CL Den Haag.
Porto: zegel nr. 1 Internationaal voor de brief naar Egypte en zegel nr. 1 Nederland voor de brief naar de ambassade. 

Vragen over deze brief: Anneke Wiebenga, tel. 0528-265063.
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President Abdel Fattah al-Sisi


Office of the President

Al Ittihadia Palace 

Cairo, Arab Republic of Egypt

The Netherlands, May 2017

Your Excellency,

I wish to express my concern about the closure of El Nadeem, an ngo that offers crucial support to survivors of torture and violence. El Nadeem was closed on 9 February 2017, without awaiting the outcome of a judicial appeal filed by the ngo against an order to close operations in February 2016. 

I call on you to close the politically motivated Case 173 of 2011 and end the harassment and intimidation of human rights defender and organisations like El Nadeem, and to ensure that the asset freezes and arbitrary travel bans imposed on human rights defenders and organizations in Case 173 of 2011 are immediately lifted.

In addition, I call on you to reject the new NGO bill, because it contravenes Egypt’s 2014 constitution, as well as international law and standards on the right to freedom of association.

Thank you for your attention to this urgent matter. 
I am kindly awaiting your reply.

Yours sincerely,




Name:








Address:
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